

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.
महापालिका सचिव कार्यालय,
दिनांक :- २६/३/२०१०

मा.स्थायी समिती सभा
सभा सुचना क्र.३ दिनांक २२/०३/२०१०
सभा क्रमांक१ दिनांक २६/०३/२०१०

ठाणे महानगरपालिकेच्या मा.स्थायी समितीची सभा शुक्रवार दिनांक २६/०३/२०१० रोजी कै.अरविंद कृष्णाजी पेंडसे सभागृहात सभा सुचना क्र.३ दिनांक २२/०३/२०१० रोजीच्या विषयपत्रिकेतील प्रकरणांवर विचार विनिमय करण्यासाठी आयोजित करण्यांत आली होती.

सदर सभेस खालीलप्रमाणे सदस्य उपस्थित होते.

१.	श्री.मिलिंद माधव पाटणकर	सभापती
२.	श्री. भैय्यासाहेब गंगाराम इंदिसे	सदस्य
३.	श्री.दिलीप चंद्रकांत बारटक्के	सदस्य
४.	श्रीमती सुरेखा सुरेख खातु	सदस्या
५.	सौ.स्मिता मधुकर देशमुखसदस्या	सदस्या
६.	सौ.कविता सुरेश पाटील	सदस्या
७.	श्री.दिनेश दाजी कांबळे	सदस्य
८.	श्री.यासिन अयुब कुरेशी	सदस्य
९.	श्री.गणेश यशवंत साळवी	सदस्य
१०.	श्री.राम पांडुरंग रेपाळे	सदस्य
११.	श्री.संतोष वसंत वडवले	सदस्य
१२.	श्री.भरत अभिमन्यु चव्हाण	सदस्य
१३.	श्री.हरीश काशिनाथ वैती	सदस्य
१४.	श्री.शैलेश तुकाराम सावंत	सदस्य

सदर सभेस खालीलप्रमाणे सदस्य अनुपस्थित होते.

१.	श्री.नजिब सुलेमान मुल्ला	सदस्य
----	--------------------------	-------

वंदेमातरम्ने सभेची सुरुवात होते.

मा.महापालिका सचिव अजेंडा वाचून दाखवितात.

महापालिका सचिव प्रकरण क्रमांक ३१८ वाचून दाखवितात.

श्री.हरिश वैती :-

मा.सभापती महोदय,माझ्या प्रभागात जो रस्ता मंजूर करण्यांत आला आहे तो होईल का?

मा.सभापती :-

त्याबाबतची कार्यवाही प्रशासनाकडून करण्यांत येईल.

श्री.गणेश साळवी :-

मा.सभापती महोदय,भास्कर नगर,पौडपाडा येथे आपण पाहणी दौरा आयोजित करणार होता? तो कधी करणार आहात?

मा.सभापती :-

आपण मंगळवारी पाहणी दौ-याकरिता जाऊ.

श्री.शैलेश सावंत :-

मा.सभापती महोदय,मा.महासभेमध्ये आपण रोड काँक्रीटीकरणाबद्दल जी भुमिका घेतलेली आहे त्याबाबत मी आपले अभिनंदन करतो. काँक्रीटीकरणांच्या माध्यमातून मोठे रस्ते घेतो, त्यावेळेस एखादया भागामध्ये अन्याय होता कामा नये,विकासाचा समतोल साधला जावा ही आपली भुमिका खरोखरच चांगली आहे. त्याबद्दल मी पुन्हा एकदा आपले अभिनंदन करतो.

प्रकरण क्रमांक ३१८ मंजूर...

महापालिका सचिव प्रकरण क्रमांक ३१९ वाचून दाखवितात.

श्रीमती सुरेखा खातु :-

मा.सभापती महोदय, ठाणे महानगरपालिकेतर्फे गुनिजन पुरस्कार देणेबाबतच्या कार्यक्रमाची निमंत्रण पत्रिका आम्हाला काल संध्याकाळी मिळाली.नेहमी सदर पुरस्कारांबाबत डिक्लेरेशन दिले जाते,नगरसेवकांना पत्र दिले जाते की,तुमच्या विभागात सामाजिक कार्य करणा-या, पुरस्कारास पात्र असणा-या व्यक्तींची नावे कळविण्यांत यावेत मात्र यावेळी तसे काहीही कळविण्यांत आलेले नाही.फक्त पत्रिका पाठविण्यांत आली की हा पुरस्कार सोहळा संध्याकाळी चार-वाजता गडकरी रंगायतन येथे आयोजित करण्यांत आला आहे. त्याबाबत खुलासा व्हावा.तसेच मी घरात असताना पत्रिका खिडकीतून टाकून देण्यांत आली होती.

श्री.माळवी-माहिती व प्रसारण अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय,सन्मा.सदस्यांनी जो प्रश्न मांडला आहे त्याबाबत मी माहिती देत आहे.मा.महिला आणि बालकल्याण समितीच्या माध्यमातून आणि शासनाच्या आदेशाप्रमाणे महिला आणि बाल विकास या क्षेत्रात त्यांनी उल्लेखनिय कामगिरी केलेली आहे अशा महिलांचा आपण दरवर्षी पुरस्कार देऊन गौरव करतो, त्याबाबत आपण वर्तमानपत्रातून दोन महिन्यांपूर्वी जाहिरात प्रसिध्द केली होती त्याशिवाय काही सन्मा.नगरसेवकांनी शिफारस केली त्याचे जे निकष शासनाने घालून दिलेले आहेत त्या निकषांची अंमलबजावणी करून मा.महिला व बालकल्याण समिती सभापती,आणि मा.महापौर यांच्यासोबत बसून ती यादी करण्यांत आली आहे. ठाणे भुषण,ठाणे गौरव आणि ठाणे गुणीजन पुरस्कार आपण प्रत्येक वर्षी १ ऑक्टोबरला महानगरपालिकेच्या वर्धापनदिनी देतो. त्याची पत्रे सर्व नगरसेवकांना देण्यांत येतील.

प्रकरण क्रमांक ३१९ मंजूर...

महापालिका सचिव प्रकरण क्रमांक ३२० वाचून दाखवितात.

श्री.गणेश साळवी :-

मा.सभापती महोदय,ठाणे पूर्व कळवा असे येथे म्हंटलेले आहे, कळवा पूर्व मधील लोकांसाठी पाण्याची कोणती उपायोजना केलेली आहे.

मा.सभापती :-

भौगोलिकदृष्ट्या तो पूर्व आहे. कळव्यातील पूर्व भाग असा त्याचा अर्थ होत नाही.

श्री.भसे -कार्यकारी अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,संबंधित विषयाची माहिती सध्या माझ्याकडे नाही मी,पुढच्या वेळेस माहिती घेऊन सांगतो.

श्रीमती सुरेखा खातु :-

मा.सभापती महोदय, विषयपत्रिकेवरील विषयांची माहिती संबंधित अधिका-यांनी आधीच घेऊन ठेवायला हवी होती. सभेमध्ये त्याबाबत प्रश्न विचारला जाऊ शकतो.प्रत्येक वेळी पुढच्या वेळेस माहिती घेऊन सांगतो असे सांगणे बरोबर नाही.

मा.सभापती महोदय :-

मी मागच्या सभेमध्ये सुध्दा सांगितले होते आणि आताही सांगतो की,पुढच्या सभेमध्ये जे विषय विषय पत्रिकेवर आहेत त्याची माहिती संबंधित अधिका-यांनी सभेला येताना घेऊन यावी. अनुषंगाने जे विषय असतात त्याबाबत मी समजू शकतो की,त्याची माहिती अधिका-यांना माहिती असेतच असे नाही. त्याबाबत त्यांनी असे सांगितले की पुढच्या वेळेस सांगतो तर गोष्ट वेगळी आहे.

श्री.दिलीप बारटक्के :-

मा.सभापती महोदय,दुषित पाण्याबाबत मी गेल्या दोन सभांपूर्वी पत्र दिलेले आहे त्याबाबत मला अजून माहिती मिळालेली नाही.बजेट नाही असे प्रशासनाकडून सांगण्यांत येते,परंतु हा प्रश्न अत्यंत महत्वाचा आहे. भुमिगत योजनांची रायलादेवी प्रभाग समितीमध्ये कामे चालू आहेत,गटारातून जलवाहिन्या गेलेल्या आहेत. त्यामुळे दुषित पाण्याचा विषय हा नेहमीच चर्चेला येतो. सहा-सहा महिन्यांपासून आम्ही दुषित पाण्याच्या तक्रारी करीत आहोत,पण कामे होत नाहीत या तक्रारीचे निवारण होणे आवश्यक आहे.रायलादेवी प्रभाग समितीमध्ये मोठया प्रमाणात दुषित पाण्याचा विषय आहे, ब-याच लाईन्स जुन्या झालेल्या आहेत त्यामुळे त्या चोकअप होतात,फुटतात.

श्री.भसे - कार्यकारी अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,दुषित पाण्या संदर्भात आपल्याला दुरुस्ती घ्यावी लागत आहे आणि ती आपण करून घेत आहोत. जेथे दुषित पाणी जात आहे असे कुठलेही काम आपण काम करावयाचे ठेवलेले नाही. परंतु त्यामध्ये अडचण एकच आहे की,बजेट नसल्यामुळे आणि ठेकेदारांना त्यांचे बिल मिळत नसल्यामुळे, ठेकेदारांना काम करण्यास त्रास होत आहे. त्यांना विनंती करून आम्हाला त्यांच्याकडून काम करून घ्यावे लागत आहे,तुला आम्ही नंतर पैसे देतो परंतु तु काम कर असे सांगून आम्हाला त्यांच्याकडून काम करून घ्यावे लागत

आहे. बजेट प्रोव्हिजन वाढविण्यासाठी आम्ही वेळोवेळी मागणी केलेली आहे. त्याचबरोबर बांधकाम खात्यामार्फत जी काही कॉक्रीटीकरणाची कामे चालू आहेत,त्याचे एस्टिमेट बनविताना त्यांनी कधीही आम्हाला विचारत घेतले नाही,त्यामध्ये त्या पाईपलाईन कुठे शिफ्ट कराव्या लागतील,त्याच्यावर कनेक्शन शिफ्ट करणे त्याचा कुठलाही खर्च त्यांनी धरलेला नाही. त्यामुळे ज्यावेळी त्यांच्याकडून काम सुरु होते,खोदाई पूर्ण होते , त्यावेळी ते आम्हाला सांगतात की,ते काम पूर्ण करावयाचे आहे. त्याकरिता एस्टिमेट बनविणे,मंजूरी घेणे,बजेट प्रोव्हिजन असणे आवश्यक आहे. बजेटची प्रोव्हिजन असल्याशिवाय आम्ही काहीच करू शकत नाही.त्यामुळे ज्या अडचणी आहेत त्या आम्हाला सन्मा.सदस्यांच्या निदर्शनास आणून द्याव्या लागतात.बजेटच्या सभेच्या वेळी सुध्दा आम्ही सांगितले होते की,आम्हाला बजेट वाढवून द्या,वाढवून दिलेले नाही.

श्री.के.डी.लाला-नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,दुषित पाण्याबाबत ज्या काही तक्रारी येतात त्या तातडीने करण्याची आपली तयारी असते,कार्यकारी अभियंत्यांना जर त्याकरिता बजेट कमी पडत असेल तर आपण निश्चितपणे त्यांना बजेट देऊ. तसेच रस्ते कॉक्रीटीकरण करताना ड्रेनेज असो,किंवा पाण्याची लाईन असो,मध्यंतरीच्या काळात प्रोजेक्टची कामे चालू होती त्यामध्ये मलवाहिन्या आणि पाण्याच्या लाईन्स याकरिता ऑलरेडी इनकॉरपोरेट केले होते,म्हणून आपल्याला सेपरेट करता आले नाही.एखादया ठिकाणी कॉक्रीटीकरणाचा रस्ता आपल्याला करावयाचा नाही तेथे जर शिफ्टिंग लागेल त्याच्या एस्टिमेट बरोबर आपण त्यामध्ये ड्रेनेज किंवा पाण्याच्या लाईनचाही समावेश करू या आणि तसा प्रस्ताव तयार करू या.दुषित पाण्याकरिता सेपरेट बजेट हेड तयार करू.

प्रकरण क्रमांक ३२० मंजूर...

मा.सभापती :-

मागच्या सभेमध्ये परिवहनच्या विषयावर आपली बरीच चर्चा झाली होती,बाफना मोटर्स आणि टाटा मोटर्स यांना ऑर्डर्स कशा प्रकारे द्यायच्या,पेमेंटचा प्रॉब्लेम हया अडचणी होत्या.टाटा मोटर्स यांचे संमतीचे पत्र आपल्याकडे आलेले आहे. मी परिवहन व्यवस्थापकांना सांगतो की,आपण त्याबाबत निवेदन करा म्हणजे आपण त्याबाबत निर्णय घेऊ शकतो.

श्री.सरमोकदम-परिवहन व्यवस्थापक :-

मा.सभापती महोदय,ठामपाने टाटा मॉडेल्सच्या गाडया खरेदी करणेबाबत निविदा मंजूर केलेली आहे. टाटाचे अधिकृत विक्रेते मे.बाफना मोटर्स यांना १०० बस खरेदीबाबत कार्यदेश दिला होता. नंतर १०० बस खरेदीबाबत टाटाला सुध्दा कार्यदेश दिला होता. मे.बाफना व टाटा यां दोघांनीही करारनाम्यातील शर्तीनुसार दिनांक ३१/१२/२००९ पर्यंत बस पुरवठा महापालिकेला करणे आवश्यक होते. परंतु दोघांनीही दि.३१/१२/२००९ पर्यंत बसचा पुरवठा केला नाही. केंद्र शासनाने सदरची मुदत ३१/१२/२००९ वरून ३१/३/२०१० पर्यंत वाढवून दिली आहे. प्रशासनाकडून बाफनाचा कार्यदेश रद्द करून पूर्ण बसचा पुरवठा करणेबाबतचा कार्यदेश टाटाला देणेबाबतचा प्रस्ताव आहे. बँक गॅरंटीबाबत प्रशासनाकडून कार्यवाही प्रस्तावित केलेली नाही. बँक गॅरंटीबाबत स्थायी समितीमध्ये जी चर्चा झाली त्याविषयी बाफना मोटर्स किंवा टाटा मोटर्सकडून एकही बसचा पुरवठा न झाल्यामुळे परफॉर्मन्स गॅरंटीचा प्रश्न येत नाही. कारण बाफना व टाटा या दोघांनीही त्यांना दिलेल्या कार्यदिशाची पूर्तता मुदतीत केलेली नाही. तसेच JNNURM अंतर्गत पहिल्या १०० गाडयांचा करारनामा मे.बाफना मोटर्स यांच्यासोबत केलेला होता तो रद्द करण्याबाबत प्रशासनाने स्थायी समितीसमोर दिड-दोन महिन्यांपूर्वी प्रस्ताव दिला,ज्यावेळी हा प्रस्ताव रद्द करण्याचा प्रस्ताव दिला तेव्हा टाटानी १००च्या ऐवजी २०० गाडया,म्हणजे,बाफना कंपनीला दिलेल्या गाडया टाटा कंपनी द्यायला तयार होती म्हणून तो प्रस्ताव पाठविला होता,नंतर टाटा कंपनीने महापालिकेला विनंती केली की,जी बाफना कंपनीला ऑर्डर दिली आहे ती बाफनाची बाफनाकडे ठेवा,आणि टाटाकडे १०० बसेसची जी ऑर्डर आहे तीच ठेवा म्हणून आम्ही तो मागील प्रस्ताव मागे घेण्याकरिता मा.स्थायी समिती समोर सादर केलेला होता त्यावर साधक-बाधक

चर्चा झाली. तसेच मा.स्थायी समितीच्या सदस्यांची टाटाच्या प्रतिनिधींबरोबर चर्चा झाली, मा.आयुक्तांकडे दिनांक २२ मार्च २०१० रोजी चर्चा झाली, आयुक्तांनी त्यांना विनंती केली की, जो काही तुम्हाला निर्णय घ्यायचा आहे तो लवकर निर्णय घ्या. मा.स्थायी समितीने मात्र सर्व व्यवहार टाटा कंपनीसोबतच करावेत अशी आग्रही भूमिका घेतली होती, त्यानंतर मा.सभापतीच्या दालनात टाटाच्या प्रतिनिधींसोबत चर्चा केली त्यावेळी तसे त्यांनी काही दाखविलेले नव्हते. आम्ही विचार करू असे त्यांचे म्हणणे होते. त्यांना आम्ही काल पर्यंतची मुदत दिली होती कालच्या तारखेस टाटा कंपनीने मान्य केले आहे की, २०० च्या २०० बसेस टाटा सप्लाय करण्यास तयार आहे. तशा आशयाचे त्यांनी दिनांक २५/३/२००९ रोजी पत्र सुध्दा दिले आहे..

श्रीमती सुरेखा खातु :-

मा.सभापती महोदय, हा खरोखरच मा.सभापती स्थायी समिती आणि सदस्यांचा विजय आहे.

श्री.हरिश् वैती :-

मा.सभापती महोदय, टाटा कंपनीला ऑर्डर द्यायची हा जो निर्णय घेण्यांत आला आहे त्याबद्दल मी आपले अभिनंदन करतो. माझी अशी शंका आहे की, टाटा कंपनी सुध्दा बाफना सारखे करणार नाही हयाची शाश्वती काय? बाफनाने जेव्हा बस दिल्या होत्या तेव्हा इंजिनमध्ये फॉल्ट आहे असे टाटा कंपनीनेच कळविले होते. बॅटरी खराब आहेत असे परिवहनकडून टाटाला पत्र दिले होते. टाटा ज्या गाड्या देणार आहेत त्या गाड्या तरी चांगल्या असतील का? याची गॅरंटी काय?

श्री.सरमोकदम-परिवहन व्यवस्थापक :-

मा.सभापती महोदय, टाटा ही भारतातील मान्यताप्राप्त कंपनी आहे आणि तिच्यावर विश्वास ठेवणे योग्य आहे. ज्या काही बॅट-यांचा घोळ झालेला होता तो ओरिजनल डिलरशीपमध्ये दोन बॅट-याऐवजी चार बॅट-या, म्हणजे दोन मोठ्या बॅट-यांच्या ऐवजी चार छोट्या बॅट-या असे केले होते अशी अट होती. त्या सर्व २३ च्या २३ बसेसच्या बॅट-या बदलून घेतलेल्या आहेत.

श्री.हरिश् वैती :-

मा.सभापती महोदय, टाटा ही भारतातील सर्वांत चांगली, मोठी कंपनी आहे हे मी मान्य करतो, परंतु मग बाफनाला घेऊन त्याने काम का केले?

मा.सभापती :-

बाफना कंपनीकडून आपण ऑर्डर काढून घेतलेली आहे मग त्या कंपनीचा आता येथे संबंधच येत नाही. बस चांगल्या असतील असे टाटाने पत्र दिलेले आहे.

श्री.संतोष वडवले :-

मा.सभापती महोदय, परिवहन सेवेकडे किती दिवसांत गाड्या येणार आहेत?

श्री.शैलेश सावंत :-

मा.सभापती महोदय, मागील स्थायी समितीच्या सभेमध्ये हा जो सेन्सीटीव्ह विषय गाजला गेला, त्यामध्ये मागील स्थायी समितीच्या सभापतींनी घेतलेल्या निर्णयाच्या अनुषंगाने जी ठामपणे भूमिका घेतली, त्याबाबत सर्व सन्मा.सदस्यांचा आपल्याला असलेला पाठींबा त्यानंतर सुध्दा बाफना मोटर्स संदर्भात जे विचार येथे प्रकट झाले होते त्यात त्यांचा जो परफॉर्मन्स होता त्याच्या विरुद्ध सर्वांची मते पडली होती माजी सभापतींनी सुध्दा त्या अनुषंगाने बँक गॅरंटी जप्त करण्यासंदर्भात निर्णय घेतला होता आणि त्यासाठी आपण ठामपणे उभे राहिलात त्याबद्दल मी आपले सभागृहाच्या वतीने आणि स्वतः अभिनंदन करतो. प्रशासनाने हया स्थितीमध्ये

जवळ जवळ हात टेकल्याची भुमिका घेतली होती,एवढा प्रसारमाध्यमांनी उचलून घेतलेला विषय असतानाही जी काही भुमिका आपण घेतली त्याबद्दल आम्हाला आपला गौरव वाटतो. आपली अशीच भुमिका भविष्य काळातही अशा प्रकारच्या सेन्सिटीव्ह विषयांबाबत कायम राहिल अशी अपेक्षा करतो आणि त्यामध्येही आम्ही अशाच प्रकारे आपल्या पाठीशी उभे राहू. धन्यवाद!

श्री.सरमोकदम-परिवहन व्यवस्थापक :-

मा.सभापती महोदय,३१ मार्च २०१० पर्यंत ४० ते ५५ गाड्या आपल्या ताब्यात येतील.

श्री.भैय्यासाहेब इंदिसे :-

मा.सभापती महादेय,सन्मा.सदस्य श्री.नजीब मुल्ला आणि इतर सर्व सन्मा.सदस्य परिवहन बाबत बाफना मोटर्सचा जो विषय होता,त्याबाबतीत सर्वांनी विरोध दर्शविला होता,बाफनाकडून गाड्या घेण्यांत येऊ नये,हा विषय चर्चेला आल्यानंतर आपण आम्ही आयुक्तांसोबत मिटींग घेतली त्यानंतर टाटा मोटर्स वाल्यांना आपल्या दालनात बोलावून आपण त्यांना विनंती केली की,या बस आम्हाला द्या आणि त्यांनी सुध्दा आपल्या विनंतीचा मान राखला त्याबद्दल आपले व सर्व सन्मा.सदस्यांचे मनापासून धन्यवाद! अभिनंदन! त्याच बरोबर मा.सभापती महोदय,हयाच विषयांच्या अनुषंगाने मी सोल्युशन जाहिरात कंपनीस ब्लॅकलिस्ट करणेसंदर्भात विषय घेतला होता,सोल्युशन जाहिरात कंपनी व बाफना मोटर्सला यांचा काळया यादीत समावेश करण्यांत यावा व त्याच्या प्रती महाराष्ट्रातील सर्वमहानगरपालिकेत पोच करण्यांत याव्यात ही विनंती.

श्री.शैलेश सावंत :-

मा.सभापती महोदय,सन्मा.सदस्य श्री.भैय्यासाहेब इंदिसे यांनी जों प्रस्ताव सादर केलेला आहे त्यास मी अनुमोदन देत आहे.

मा.सभापती :-

टाटा मोटर्स चे पत्र आपल्याकडे आलेले आहे ते सचिव मॅडमनी वाचावे.

(महापालिका सचिव टाटा मोटर्स यांचे पत्र वाचून दाखवितात.)

श्री.शैलेश सावंत :-

मा.सभापती महोदय,हया ५५ बसेस्चे इन्सपेक्शन व्यवस्थित होणे गरजेचे आहे.

श्री.सरमोकदम-परिवहन व्यवस्थापक :-

मा.सभापती महोदय,JNNURM च्या सर्व बसेस्चे इन्सपेक्शन बेस्टचे एक्सपर्टनी केल्यानंतरच आपण त्या ताब्यात घेणार आहोत त्याकरिता आपण रॅग्युलर बेस्टचे एक्सपर्ट्स तेथे नियुक्त केलेले आहेत.

मा.सभापती :-

टाटा मोटर्सला परिवहनच्या २०० बसेस्ची ऑर्डर आपण देऊ शकत असल्याने JNNURM साठी जो पेमेंटचा मुद्दा होता तो ३१ मार्च २०१०च्या आंत जाणे आवश्यक आहे,नाही तर JNNURM अंतर्गतचे फंडस् परत जाण्याची शक्यता आहे तो विषय सुटल्याने ३१ मार्च २०१०च्या आत कुठल्याही परिस्थितीत टाटा मोटर्सला २०० बसेस् चे पेमेंट करा अॅग्रीमेंट ताबडतोब करून घ्या. २०० पैकी ५५ बसेस सध्या आपल्याकडे येणार आहेत बाफना मोटर्सच्या बँक गॅरंटी संदर्भात मागच्या स्थायी समितीत जो विषय मंजूर झाला होता त्याची बँक गॅरंटी जप्त करण्यांत यावी तो विषय तसाच ग्राह्य धरण्यांत यावा जेणेकरून त्यांची बँक गॅरंटी जप्त करण्यांत येईल हे पहावे. तसेच सन्मा.सदस्य श्री.भैय्यासाहे इंदिसे यांनी जो विषय मांडला सोल्युशन अॅडव्हरटायझिंग बाबत त्याच्याकडे किती बस थांब्याची आपण त्याला ऑर्डर दिली होती.

अडव्हर्टायझिंगचे राईटस् दिले होते त्या बस थांब्याच्या स्पेसिफिकेशन्स,त्यातील किती बस थांबे त्यांनी स्पेसिफिकेशन प्रमाणे बांधले आहेत त्याची यादी आणि एवढे करून तो जो ९ बसेस आपल्याला सप्लाय करणार होता त्या झाल्यावर त्याची आज अवस्था काय आहे हा पुर्ण रिपोर्ट आठ दिवसानंतर येणा-या मा.स्थायी समितीच्या सभेमध्ये घेऊ. म्हणजे कोणत्या कारणामुळे काळ्या यादीत समावेश करण्यात आला याची कारणे मा.स्थायी समितीला ती कारणे नमूद करता येतील. तसेच बाफनाच्या बँक गॅरंटीबाबत कार्यवाही सुरु करा.

सौ.कविता पाटील :-

मा.सभापती महोदय,परिवहनच्या हया ज्या बेसस् येणार आहेत त्याचे डिस्ट्रीब्युशन कसे करणार आहात?कारण माझा जो प्रभाग आहे तो वाढत्या वस्तीचा आहे,त्यामुळे तेथे जास्त आवश्यकता आहे. माझ्या प्रभागातही बसेस देण्यांत याव्यात ही विनंती.

मा.सभापती :-

माझ्याकडे त्याबाबत पत्र द्या.

महापालिका सचिव प्रकरण क्रमांक ३ २ १ ते ३ ६ ३ वाचून दाखवितात.

प्रकरण क्रमांक ३ २ १ ते ३ ६ ३ मंजूर...

श्रीमती सुरेखा खातु :-

मा.सभापती महोदय,माझा ड्रेनेजबाबत मुद्दा आहे,ज्यांना ठेका मिळाला आहे त्यांनी ठेकेदार नेमले आहेत ठेकेदार अशा प्रकारे काम करीत आहेत की,ज्या ठेकेदाराचे इंजिनअर आहेत ते सुध्दा हतबल झालेले आहेत. काल मी पाहणी करीत असताना असे निदर्शनास आले की, तेथे सपोर्टकरिता सिमेंट काँक्रीटचे जे कव्हर करतात त्यासाठी तो ठेकेदार रेती न वापरता ग्रीट वापरत होता.त्यामुळे मी ते काम करण्यास मनाई केली आहे. असे असल्यावर तेथे लोक गोळा होतात चर्चा करतात आणि काम थांबविले जाते. आम्हाला आमचे हे काम पूर्ण करून पाहिजे. पण ते योग्य रितीने जेणेकरून भविष्यात लोकांना त्रास होता कामा नये.त्याबाबत ठेकेदारास योग्य ती समज देऊन काम व्यवस्थित होईल त्याबाबत कार्यवाही करावी.

श्री.भिवापुरकर-कार्यकारी अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,मध्यंतरीच्या काळात रेतीचा प्रॉब्लेम होता,काम थांबू नये म्हणून त्यांनी एक-दोन ठिकाणी ग्रीट वापरली आहे हे मान्य आहे. ती सुध्दा ज्या ठिकाणी फार मोठा प्रॉब्लेम येणार नाही अशा ठिकाणी ती वापरली आहे. परंतु तो जर नेहमी असेच करीत असेल तर मी त्याबाबत कार्यवाही करतो.

सौ.स्मिता देशमुख :-

मा.सभापती महोदय,हयाच अनुषंगाने बोलते ज्ञानेश्वर पथ आणि धर्मवीर मार्ग येथे खुप मोठ्या प्रमाणात खोदून ठेवले आहे ती माती लगेच उचलण्यांत यावी.रस्ता खुप छोटा असल्यामुळे नागरिकांना येण्याजाण्यास अडचण निर्माण होत आहे.

श्री.भिवापुरकर -कार्यकारी अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,सदरचे काम श्री.गिते साहेबांकडे आहे मी त्यांना या बाबतची माहिती देतो.

श्री.भैय्यासाहेब इंदिसे:-

मा.सभापती महोदय,हिरानंदानी येथे अनधिकृत एस.टी.पी. बांधण्यांत आलेली आहे,विनावापर परवाना वापर सुरु झालेला आहे याची संपूर्ण माहिती शहर विकास विभागातर्फे मला पुढच्या सभेत देण्यांत यावी.

श्री.दिलीप बारटक्के :-

मा.सभापती महोदय,रायलादेवी प्रभाग समितीचे कार्यकारी अभियंता श्री.भसे यांना मुख्यालयातील जवांदे साहेबांचा चार्ज देण्यांत आला आहे,आमच्याकडे उपअभियंता नाहीत,जे.ई. वर सर्व समिती अवलंबून असते त्यामुळे प्रभाग समितीची सभा असेल,किंवा नगरसेवकांची कामे असतील ती होत नाहीत. त्याकरिता आमच्या प्रभाग समितीला उप अभियंता देण्यांत यावा.

महापालिका सचिव आयत्यावेळचे प्रकरण वाचून दाखवितात.

आयत्यावेळचे सर्व प्रकरणे मंजूर...

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ३१८ :- प्रभाग क्रमांक १०२ मध्ये दातिवली ते दिवा आगासन मुख्य रस्त्यापर्यंतच्या रस्त्याचे रुंदीकरण करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३१८ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंब्रा प्रभाग समिती अंतर्गत प्रभाग क्रमांक १०२ मध्ये दातिवली ते दिवा आगासन मुख्य रस्त्यापर्यंतच्या रस्त्याचे रुंदीकरण करणे या कामास मा.महासभा ठराव क्र.३१० दिनांक १९/११/२००८ अन्वये रु.६२,७८,४००/- ला मान्यता मिळाली आहे. सदर कामासाठी"प्री प्रेस" या स्थानिक व 'सकाळ' या राज्यस्तरीय वर्तमानपत्रात जाहिरात देवून निविदा मागविण्यांत आल्या होत्या. तसेच महापालिकेच्या www.abcprocure.com या वेबसाईटवर प्रसिध्द करण्यांत आल्या. सदर निविदा प्रपत्र विक्रीचा कालावधी दिनांक ३१/०८/२००९ ते दि.२५/०९/२००९ पर्यंत ठेवण्यांत आला. सदर कामाची निविदा पूर्व बैठक दि.२९/९/२००९ रोजी मा.उपनगर अभियंता यांचे अध्यक्षतेखाली संपन्न झाली व बैठकीचे Prebid Minutes दिनांक ३०/९/२००९ रोजी वेबसाईटवर प्रसिध्द करण्यांत आले. निविदा सुचनेनुसार रु.६२,७८,४००/- विषयांकित कामासाठी निविदा मागविण्यांत आल्या. सदर कामाच्या निविदा स्वीकारण्यांत आल्या.परंतु मा.विधानसभेची आदर्श आचारसंहिता संपल्यानंतर दि.३०/१०/२००९ रोजी निविदेतील लखोटा क्र.१ निविदाकारांच्या उपस्थितीत उघडण्यास सुरुवात केली असता सदर कामी फक्त २ निविदाकारांनी निविदा मिळाल्याचे निदर्शनास आले. त्यामुळे सदर कामाची निविदा उघडण्याकरिता मा.नगर अभियंता यांची मंजुरी घेतल्यानंतर दि.५/२/२०१० रोजी निविदा उघडण्यांत आली. सदर निविदा कारांचा लखोटा क्र.१ उघडण्यांत आला असून दोन्ही निविदाकारांनी सर्व कागदपत्रांची पूर्तता केलेली असल्याने त्यांचा लखोटा क्र.२ उघडण्यांत आला त्यांचा तुलनात्मक तक्ता खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	निविदा दर
१	मे.श्रीकृष्णा कंन्स्ट्रक्शन	शेकडा १५.०१%ने कमी
२	मे.सुभाष कंन्स्ट्रक्शन	शेकडा १२.१२%ने कमी

उपरोक्त निविदाकाराने भरलेल्या दराची तुलना केली असता,मे.श्रीकृष्णा कंन्स्ट्रक्शन यांची अंदाजखर्चापेक्षा शेकडा १५.०१% ने कमी दराची निविदा लघुत्तम आहे. त्यानुसार सदर कामाचा अंदाजखर्च रु.४९,४०,७२४/- इतका अपेक्षित आहे.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून प्राप्त झालेल्या निविदांपैकी लघुत्तम निविदाकार मे.श्रीकृष्णा कंन्स्ट्रक्शन यांची अंदाजखर्चापेक्षा शेकडा १५.०१% ने कमी दराच्या निविदेस आणि येणा-या रक्कम रु.४९,४०,७२४/- (अक्षरी रुपये एकोणपन्नास लक्ष चाळीस हजार सातशे चोवीस मात्र) इतक्या खर्चास व नियमानुसार येणा-या भाववाढीच्या खर्चास(स्टार रेटसह) मुंबई महापालिका प्रांतिक अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३१९ :- मा.क्रिडा समाज कल्याण व सांस्कृतिक समितीमार्फत राबविण्यांत येणा-या योजनांपैकी सन २००७-०८, सन २००८-०९ व सन २००९-२०१० या कालावधीत प्राप्त झालेल्या अर्जांपैकी छाननीद्वारे पात्र लाभार्थींना अनुदान वाटप करणे व लाभार्थींना लाभ देणेकरिता संबंधित विभागाकडे निधी वर्ग करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३१९ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहाराज्य शासनाच्या निर्देशानुसार मा.क्रिडा समाज कल्याण व सांस्कृतिक समितीमार्फत राबविण्यात येणा-या योजनांतर्गत एकूण ८ घटक योजना घोषित केलेल्या असून खालीलप्रमाणे या योजनांचा तपशील व अनुदानाची रक्कम नमूद करण्यात येत आहे. सदर योजनांतर्गत सन २००७-०८, सन २००८-०९ व सन २००९-२०१० या कालावधीत प्राप्त अर्जांची छाननी करून पात्र लाभार्थींचे संख्यावरून. सदर योजने करीता करण्यात आलेल्या तरतुदी पैकी खालील प्रमाणे खर्च होणार आहे.

अ. क्र	योजना	योजनेनु सार भौतिक उद्दिष्ट	योजने करीता करण्यात आलेली आर्थिक तरतुद	एकूण प्राप्त अर्ज	निकषा-नुसार छाननी अंती पात्र लाभार्थी	निकषा नुसार छाननीअंती अपात्र लाभार्थी	बजेट तरतुदीनुसार निश्चित केलेले लाभार्थीनुसार खर्च
१	२	३	४	७	५	६	८
१	मागासवर्गीय विद्यार्थ्यांना (फक्त मुले) विविध व्यावसायिक प्रशिक्षणासाठी विद्यावेतन प्रदान करणे.	४०	१,८०,०००/-	०७	०	०७	०
२	ठाणे शहरातील मागासवर्गीय उमदवारांना शासनमान्य संस्थेत मोटार ड्रायव्हिंग स्कूल मार्फत प्रशिक्षण देणे.	५०	१,५०,०००/-	५९	२२	३७	६६,०००/-
३	ठाणे शहरातील मागासवर्गीय उमेद्वारांना शासनमान्य संस्थेमार्फत MS-CIT प्रशिक्षण देणेबाबत.	३२	७०,७२०/-	३३	१०	२३	२२,१००/-
४	उद्योजकता विकास मार्गदर्शन प्रशिक्षण शिबीरे आयोजित करणे.	०१	२५,०००/-	-	-	-	२५,०००/-
५	मागासवर्गीय उमेद्वारांना शासनमान्य संस्थेमार्फत लघुउद्योगाचे प्रशिक्षण देणे. (उदा. टर्नर, फिटर, वेल्डर, दुचाकी चार चाकी वाहनांची दुरुस्ती)	५०	१,५०,०००/-	५	१	४	३,०००/-
६	ठामपा शाळेत इ. ५वी ते ७ वी मध्ये शिकणा-या विद्यार्थ्यांना शिष्यवृत्ती देणे. रु. १००/- प्रमाणे दहा महिन्यांचे रु.१०००/-	६०	१,२०,०००/-	६०	६०	-	६०,०००/-
	ठामपा शाळेत इ. ८ वी ते १० वी मध्ये शिकणा-या विद्यार्थ्यांना शिष्यवृत्ती देणे. रु. १५०/- प्रमाणे दहा महिन्यांचे रु.१५००/-	६०	१,८०,०००/-	६०	६०	-	९०,०००/-

अ. क्र	योजना	योजने नुसार भौतिक उद्दिष्ट	योजने करीता करण्यात आलेली आर्थिक तरतुद	एकूण प्राप्त अर्ज	निकषा नुसार छाननी अंती पात्र लाभार्थी	निकषा नुसार छाननीअंती अपात्र लाभार्थी	बजेट तरतुदीनुसार निश्चित केलेले लाभार्थीनुसार खर्च
७	शारिरीक दृष्टया अपंग (मागासवर्गीय) व्यक्तींना पुनर्वसनासाठी (व्यवसायासाठी) वित्तीय सहाय्य देणे.	३०	१,५१,०००/-	१७	०१	१६	५,०००/-
८	ठाणे महानगरपालिकेच्या शाळांमधील इ. ८वी ते १०वी मागासवर्गीय विद्यार्थ्यांना मोफत सायकल वाटप करणे	२१	१,२६,०००/-	२१	२१	०	६३,०००/-
			८,९४,७२०/-				३,३४,९००/-

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून वरील योजनाची अंमलबजावणी करण्यास व येणा-या रक्कम रु. ३,३४,१००/- (अक्षरी रुपये तीन लक्ष चौतीस हजार शंभर मात्र) चे खर्चास तसेच सन २००७-०८, सन २००८-०९ व सन २००९-२०१० या वर्षातील लाभार्थींना चालू आर्थिक वर्षातील मा.क्रिडा समाज कल्याण व सांस्कृतिक समितीमार्फत राबविण्यात येणा-या योजना करीता करण्यात आलेल्या रु.१०,००,०००/- (अक्षरी रुपये दहा लाख मात्र) चे तरतुदीमधून खर्च करण्यास व योजना क्र. २, ३, ४ व ५ अंतर्गत ३३ लाभार्थींना शासन मान्य " मिटकॉन सेल्फ एम्प्लॉयमेंट संस्था, ठाणे यांचे मार्फत विविध व्यवसायीक प्रशिक्षण व उद्योजकता शिबीर घेण्यास, तसेच योजना क्र.६ व ८ सहाय्यक आयुक्त, शिक्षण विभाग, ठाणे महानगरपालिका, ठाणे व शिक्षणाधिकारी, शिक्षण विभाग, ठाणे महानगरपालिका, ठाणे यांचेशी संबंधित असल्याने सदर योजनांचा निधी या विभागांकडे वर्ग करण्यास तसेच भांडार विभागाकडून निविदा प्रक्रीया पूर्ण करून सायकल पुरवठा करण्यास सदरची समिती मान्यता देत आहे.

पुढील आवश्यक ती कार्यवाही प्रशासनाने त्वरीत करावी असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----x-----

प्रकरण क्रमांक ३२० :- ठाणे शहर पाणी वितरण व्यवस्था टप्पा क्र.२ अंतर्गत ठाणे पूर्व कळवा विभागामध्ये ट्रान्समिशन मेन,वितरण व्यवस्था पुरविणे,उतरविणे,अंधरणे,जोडणे व कार्यान्वित करणेच्या,निविदे अंतर्गत कळवा प्रभाग समिती क्षेत्रासाठी १०० द.ल.लि. योजनेची मुख्य जलवाहिनीवर(Transmission Main) संयोजन घेण्याकरिता ८१३ mm व्यासाची M.Sजलवाहिनी टाकणे या अतिरिक्त बाबींना व वाढीव खर्चास मंजरी मिळणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.३२० , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,ठाणे शहर पाणी वितरण व्यवस्था टप्पा क्र.२ अंतर्गत ठाणे पूर्व कळवा विभागामध्ये ट्रान्समिशन मेन,वितरण व्यवस्था पुरविणे,उतरविणे,अंधरणे,जोडणे व

कार्यान्वित करणे या कामासाठी मे.एम.टी.फड व खेराडे एंटरप्रायझेस(JV)यांची अंदाजित खर्चापेक्षा १७% ने कमी दराची लघुत्तम निविदा मा.स्थायी समितीने ठराव क्र २९४६ दिनांक २१.२.२००९ अन्वये मंजूर करण्यांत आली असून सदर निविदेसाठी रु.९,४५,३७,९९६/- अधिक भाव वाढ इतक्या खर्चाची निविदा मंजूर करण्यांत आलेली आहे.

कळवा प्रभाग समिती ठाणे महानगरपालिका कळवा प्रभाग समिती मध्ये महाराष्ट्र औद्योगिक विकास महामंडळ यांच्या जलवाहिनी वरून ४०० mm व्यासाच्या संयोजनाद्वारे पाणी पुरवठा केला जातो. सदर प्रभागात सुमारे अडीच लाख लोकसंख्या राहत असून सदर प्रभागात ६ Water Distrect असून सदर Water Distrect चे जलकुंभाची कामे पूर्ण झालेली आहेत.

कळवा प्रभागासाठी होणारा पाणी पुरवठा हा एम.आय.डी.सी. द्वारे होत असल्याने पाण्याचा दाब अतिशय कमी आहे.(१.८kg/cm²) इतकस आहे. कळवा पूर्व हा परिसर पूर्णपणे डोंगराळ भागात असल्याने एम.आय.डी.सी. मार्फत होणारा पाणी पुरवठा अतिशय कमी दाबाने होत आहे. त्यामुळे नागरिकांच्या अपु-या पाणी बाबतच्या वारंवार तक्रारी येतात.

महाराष्ट्र औद्योगिक विकास महामंडळ यांच्या पाणी बिलाची आकारणी सुमोर रु.८.०० प्रति १००० लि.प्रमाणे आकारण्यांत येते. ४५० mm व्यासाच्या संयोजनाद्वारे कळवा प्रभागात सुमारे २८ MLD इतका पाणी पुरवठा होतो. त्यानुसार प्रति महिना सुमारे ६७,२०,०००/- इतके पाणी बिल देयक एम.आय.डी.सी. ला द्यावे लागते.

कळवा विभागासाठीचे एम.आय.डी.सी. वरील संयोजन बंद करून ठा.म.पा. योजनेवरील जलवाहिनीवर संयोजन शिफ्ट केल्यास खालीलप्रमाणे पाणी बिलात बचत होईल.

MIDC	४५० mmd Connrction daily supply	Daily bill in Rs.	Bill per month in Rs.	Saving per Year in Rs.
Supply Rs.८/१००० Lit	२८ MLD	२,२४,०००/-	६७,२०,०००/-	८०६४००००/-
१०० MLD scheme Rs.३.००/MLD(for maintenance)	२८ MLD	८४,०००/-	२५,२०,०००/-	३०२४००००/-
		Difference	४२,००,०००/-	(Saving)

तसेच MIDC संयोजनाला दाब कमी (१.८kg/cm²) असल्याने सर्व ESR भरण्यास पंपिंग करणे अतिशय गरजेचे आहे. सदर संयोजन १०० MLD scheme वर शिफ्ट केल्यास दाब जास् असल्याने सुमारे (५.५kg/cm²) मनिषा नगर खारेगांव व रेल्वे यार्ड परिसरातील ESR Direct feed करता येतील व Aatkoneshwar Nagar येथील डोंगराळ भागात असल्याने सदर संपाद्वारे भरण्यांत येईल. त्यानुसार पंपिंग न करता - ESR भरता येत असल्याने वीज खर्चातील बचत प्रति महिना रु.२,७९,३००/-इतकी होणार आहे. त्यानुसार

MIDC Rate १०० MLD scheme Rs. ४२००००/-

Pumping Rs.२७९३००/-

Per month Rs.४४७९३००

वार्षिक विद्युत व पाणी बिलाच्या खर्चात होणारी बचत रु.५,३७,५१,६००/- इतकी होणार आहे.

सदर कामाचा प्रस्ताव महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण यांचे सन २००७-०८ च्या दरसुचीनुसार बनविण्यांत आला असून कामास सुमारे रु.१,६३,६३,९६८/- इतका खर्च अपेक्षित आहे.

सदर संयोजन शिफ्ट करणे अतिशय तातडीचे असल्याने सदर काम ठाणे पूर्व कळवा येथे ठाणे शहर पाणी वितरण टप्पा २ अंतर्गत ठाणे पूर्व कळवा विभागामध्ये ट्रान्समिशन मेन वितरण व्यवस्था पुरविणे,उत्तरविणे अंधरणे,जोडणे व कार्यान्वित करणे या कामाचे निविदाकार यांचे मार्फत केल्यास काम तातडीने होईल. तसेच सदर निविदाकार यांची निविदा १७% कमी दराने असल्याने प्रस्तावित काम

मे.एम.टी.फड व खेराडे एंटरप्रायझेस(JV) यांच्या मार्फत केल्यास रु.२७,८१,८७५/- इतक्या रकमेची बचत होईल.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून वरील काम मंजूर निविदाकार मे.एम.टी.फड व खेराडे एंटरप्रायझेस (JV) यांचेकडून मंजूर निविदा म्हणजेच अंदाज खर्चापेक्षा १७% कमी दराने करून घेणेसाठी व त्यासाठी येणारा वाढीव खर्च रु.१,३५,८२,१००(अक्षरी रुपये एक कोटी पस्तीस लक्ष ब्याऐंशी हजार शंभर मात्र) चे खर्चास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये ही समिती वित्तीय मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ३२१ :- वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रातील कॅडबरी जं.येथील वाहतुक बेटाचे नुतनीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३२१ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रातील कॅडबरी जं.येथील वाहतुक बेटाचे नुतनीकरण करणे	८,४८,४००/-	चौक सुशोभिकरण	मे.नितीन ना.शेलार.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३२२ :- दादोजी कोंडदेव क्रिडा प्रेक्षागृहातील स्टेडिअमची रंगरंगोटी व इतर स्थापत्य कामे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३२२ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
दादोजी कोंडदेव क्रिडा प्रेक्षागृहातील स्टेडिअमची रंगरंगोटी व इतर स्थापत्य कामे करणे	६,५०,०००/-	स्टेडिअम नुतनीकरण	मे.जयंत म.का.सह.संस्था मर्या.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----x-----

प्रकरण क्रमांक ३२३ :- शाहु मार्केट येथील इमारतीमधील दवाखान्यामध्ये अंतर्गत स्थापत्य कामे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३२३ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
शाहु मार्केट येथील इमारतीमधील दवाखान्यामध्ये अंतर्गत स्थापत्य कामे करणे	२,५६,०००/-	इमारतींची दुरुस्ती	श्री.सचिन काशिनाथ साठे

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ३२४ :- प्र.क्र.१ मधील रा.शं.रोड व चेंदणी परिसरातील वैद्य वखार रा.शं.चौक व सावित्री निवास येथे चेकर्ड टाईल्स बसविणे,कर्बस्टोन पेंटींग करणे व चौक सुशोभिकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठीसादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३२४ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.१ मधील रा.शं.रोड व चेंदणी परिसरातील वैद्य वखार रा.शं.चौक व सावित्री निवास येथे चेकर्ड टाईल्स बसविणे,कर्बस्टोन पेंटींग करणे व चौक सुशोभिकरण करणे	१,८६,०००/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे.ओमकार कंन्स्ट्रक्शन

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३२५ :- प्र.क्र.६४ मधील घाणेकर उद्यान येथील श्री.ओ.पी.नय्यर यांचे स्मृतीचिन्ह बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३२५ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.६४ मधील घाणेकर उद्यान येथील श्री.ओ.पी.नय्यर यांचे स्मृतीचिन्ह बसविणे	१,५८,५००/-	स्मारक उभारणे	संतोषी माता म.का.स.सं.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ३२६ :- प्र.क्र.५९ मधील राघोबा शंकर रोड व जयराम सदाशिव रोड येथे गतिरोधक बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३२६ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.५९ मधील राघोबा शंकर रोड व जयराम सदाशिव रोड येथे गतिरोधक बसविणे	१,२६,७५०/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे.वरुण म.का.स.संस्था

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३२७ :- वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रातील मुख्य रस्त्यांवरील रॅबीट माती व दगड उचलणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.३२७ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रातील मुख्य रस्त्यांवरील रॅबीट माती व दगड उचलणे	१,४८,०००/-	माती वाहतुक	मे.विशाल उत्तम करण

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ३२८ :- प्र.क्र.८६ गांधीनगर,श्रीराम मंदिर,शिवसेना शाखा परिसरात गटार पायवाटांची पुनर्बांधणी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३२८ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.८६ गांधीनगर,श्रीराम मंदिर,शिवसेना शाखा परिसरात गटार पायवाटांची पुनर्बांधणी करणे	३,९९,५००/-	मागासवर्गीय निधी ०९-१०	मे.सुरेश एंटरप्रायझेस

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३२९ :- प्र.क्र.११० मधील अमल,चमन अपार्टमेंट समोरील फुटपाथची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३२९ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.११० मधील अमल,चमन अपार्टमेंट समोरील फुटपाथची दुरुस्ती करणे	२,६९,७९१/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे.श्री.एम.के.गवई

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ३३० :- उथळसर प्रभाग समिती मधील विकास कॉम्प्लेक्स ते बजाज शोरूम(सर्व्हिस रोड) मध्ये चरांची एच.एम.एच.एल.पध्दतीने पेव्हर ब्लॉक बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३३० , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
उथळसर प्रभाग समिती मधील विकास कॉम्प्लेक्स ते बजाज शोरूम(सर्व्हिस रोड) मध्ये चरांची एच.एम.एच.एल.पध्दतीने पेव्हर ब्लॉक बसविणे	५,३५,६००/-	चरांचे पुर्नपृष्ठीकरण	मे.ललित प्रफुल्ल भानुशाली

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३३१ :- प्र.क्र.२५ आझादनगर परिसरातील पायवाटांची दुरुस्ती करणे व चेंबर्स कव्हर्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३३१ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.२५ आझादनगर परिसरातील पायवाटांची दुरुस्ती करणे व चेंबर्स कव्हर्स बसविणे	१,८५,५००/-	नगरसेवक निधी	मे.सय्यद नदिम अली

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ३३२ :- प्र.क्र.४२ मध्ये माहिती दर्शक बोर्ड बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३३२ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.४२ मध्ये माहिती दर्शक बोर्ड बसविणे	१,३०,५००/-	प्रभाग सुधारणा निधी	श्री.मंदार जयंत लेले

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३३३ :- प्र.क्र.४३ खिश्चनवाडी समोरील पदपथाचे नुतनीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३३३ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.४३ खिश्चनवाडी समोरील पदपथाचे नुतनीकरण करणे	१,९९,५००/-	नगरसेवक निधी	मे.श्री.कमलेश लालधर यादव

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ३३४ :- प्र.क्र.४५ मधील पो.वसाहत-५ मागील भागात WBM करणे व रॅबिट/माती उचलणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३३४ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.४५ मधील पो.वसाहत-५ मागील भागात WBM करणे व रॅबिट/माती उचलणे	७१,८००/-	नगरसेवक निधी	मे.गजानन कंन्स्ट्रक्शन

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३३५ :- प्र.क्र.१७ अंतर्गत उपवन तलावालगत निळकंठ टाईल्स संकुलाचे मागील बाजुकडील मोकळे मैदानास सुरक्षा कुंपण बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३३५ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.१७ अंतर्गत उपवन तलावालगत निळकंठ टाईल्स संकुलाचे मागील बाजुकडील मोकळे मैदानास सुरक्षा कुंपण बांधणे	३,४७,०००/-	आरक्षित भुखंड विकसित करणे	मे.प्रफुल्ल कुमार लालजी गुप्ता,सु.बे.अभि.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ३३६ :- मुंब्रा प्रभाग समिती क्षेत्रातील खिडकाळी देसाई येथील ठामपा जकात नाक्याचे नुतनीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३३६ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग समिती क्षेत्रातील खिडकाळी देसाई येथील ठामपा जकात नाक्याचे नुतनीकरण करणे	५,१६,२००/-	जकात नाक्यांची दुरुस्ती	मे.श्री.अभिषेक म.का.स.संस्था

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ३३७ :- प्र.क्र.११६ मधील तांबडीचापाडा येथील वामन म्हात्रे घरापासून खाडीपर्यंत गटार बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३३७ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.११६ मधील तांबडीचापाडा येथील वामन म्हात्रे घरापासून खाडीपर्यंत गटार बांधणे	५,९४,०००/-	अविकसित गांव विकास योजना	मे.आदिनाथ म.का.स.स.ता. जि.ठाणे.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ३३८ :- कोपरी प्रभाग समिती कार्यालय इमातीमधील आवश्यक दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३३८ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कोपरी प्रभाग समिती कार्यालय इमातीमधील आवश्यक दुरुस्ती करणे	१,५४,७५०/-	इमारत दुरुस्ती ०९-१०	मे.रिना अभिमन्यू पाटील

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ३३९ :- राबोडी येथील मापले शहा बाबा दर्गा या रस्त्याचे यु.टी.डब्ल्यु.टी.पध्दतीने काँक्रीटीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३३९ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
राबोडी येथील मापले शहा बाबा दर्गा या रस्त्याचे यु.टी.डब्ल्यु.टी.पध्दतीने काँक्रीटीकरण करणे	९,९२,२००/-	यु.टी.डब्ल्यु.टी पध्दतीने रस्ते नुतनीकरण	मे.विठ्ठलकृपा म.का.सह.संस्था,मर्या .ता.मुरबाड,जि.ठाणे.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ३४० :- महागिरी रस्ता ते मदरसा पर्यंतच्या रस्त्याचे अल्ट्रा थीन व्हाईट टॉपिंग पध्दतीने कॉक्रीटीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३४० , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
महागिरी रस्ता ते मदरसा पर्यंतच्या रस्त्याचे अल्ट्रा थीन व्हाईट टॉपिंग पध्दतीने कॉक्रीटीकरण करणे	८,८७,२००/-	यु.टी.डब्ल्यु.टी पध्दतीने रस्ते नुतनीकरण	मे.शुभलक्ष्मी म.का.सह. संस्था, मर्या.ता.ठाणे जि.ठाणे.

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----x-----

प्रकरण क्र. ३४१

ठामपाचे प्रभाग क्र.६६ येथील म.गांधी रोड प्रांजली सोसा. ते डहाकेवाडी येथील पेव्हर ब्लॉक लावून रस्ता तयार करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३४१ , दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना, त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
१.	ठामपाचे प्रभाग क्र.६६ येथील म.गांधी रोड प्रांजली सोसा. ते डहाकेवाडी येथील पेव्हर ब्लॉक लावून रस्ता तयार करणे	५,००,०००/-	आमदार निधी	मे.ओम् कन्स्ट्रक्शन

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यावाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्र. ३४२

ढोकाळी नाक्यावरील धबधबा लगत व श्रुतीपार्क रस्त्यावर सुशोभिकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३४२, दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना, त्यास येणाऱ्या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्ष	ठेकेदाराचे नाव
१.	ढोकाळी नाक्यावरील धबधबालगत व श्रुतीपार्क रस्त्यावर सुशोभिकरण करणे	६,८३,१००/-	चौक सुशोभिकरण	मे.अभिजीत शंकर जाधव

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यावाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्र. ३४३

प्रभाग क्र.३९ मध्ये चाळ क्र.४ येथे पायवाट तयार करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३४३, दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना, त्यास येणाऱ्या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्ष	ठेकेदाराचे नाव
१.	प्रभाग क्र.३९ मध्ये चाळ क्र.४ येथे पायवाट तयार करणे	१,७९,२००/-	नगरसेवक निधी	श्री.सचिन रमेश बडगुजर

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यावाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)

सभापती, स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्र. ३४४

प्रभाग क्र. ३९ मध्ये हनुमान रहिवासी सेवा मंडळ येथे पेव्हर ब्लॉकने पायवाट बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३४४, दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना, त्यास येणाऱ्या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्ष	ठेकेदाराचे नाव
१.	प्रभाग क्र. ३९ मध्ये हनुमान रहिवासी सेवा मंडळ येथे पेव्हर ब्लॉकने पायवाट बनविणे	१,५६,४००/-	नगरसेवक निधी	श्री.मोमीन साजीद मोहम्मद इद्रिस

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यावाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)

सभापती, स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्र. ३४५

प्रभाग क्र.३९ मधील डिकोस्टा चाळ येथे मलवाहिनी टाकणे व पायवाट बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३४५, दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना, त्यास येणाऱ्या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या

ठेकेदाराकडून नमुद केल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्ष	ठेकेदाराचे नाव
१.	प्रभाग क्र.३९ मधील डिकोस्टा चाळ येथे मलवाहिनी टाकणे व पायवाट बनविणे	१,५०,८००/-	नगरसेवक निधी	श्री.सचिन रमेश बडगुजर

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यावाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्र. ३४६

प्रभाग क्र.३९ मधील गणेश चाळ येथे गटार व पायवाटा बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३४६, दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना, त्यास येणाऱ्या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्ष	ठेकेदाराचे नाव
१.	प्रभाग क्र.३९ मधील गणेश चाळ येथे गटार व पायवाटा बनविणे	३,१३,५५०/-	प्रभाग सुधारणा निधी	श्री.जुनेद मोहीयुद्दीन सिद्दीकी

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यावाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्र. ३४७

प्रभाग क्र.३९ मधील साई मंदिर परिसरात पेव्हर ब्लॉकने पायवाटा बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३४७, दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना, त्यास येणाऱ्या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या

ठेकेदाराकडून नमुद केल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्ष	ठेकेदाराचे नाव
१.	प्रभाग क्र.३९ मधील साई मंदिर परिसरात पेव्हर ब्लॉकने पयवाटा बनविणे	१,७६,०००/-	नगरसेवक निधी	श्री.उमेश वसंत गायकवाड

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यावाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्र. ३४८

प्रभाग क्र.३९ मधील साई एकता चाळ येथे पेव्हर ब्लॉकने पायवाटा तयार करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३४८, दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना, त्यास येणाऱ्या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्ष	ठेकेदाराचे नाव
१.	प्रभाग क्र.३९ मधील साई एकता चाळ येथे पेव्हर ब्लॉकने पायवाटा तयार करणे	१,९९,९५०/-	नगरसेवक निधी	श्री.उमेश वसंत गायकवाड

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यावाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्र. ३४९

प्रभाग क्र.३९ मध्ये ज्ञानेश्वर नगर मधील शंकर मंदिर येथे गटार व पायवाट बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३४९, दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना, त्यास येणाऱ्या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्ष	ठेकेदाराचे नाव
१.	प्रभाग क्र.३९ मध्ये ज्ञानेश्वर नगर मधील शंकर मंदिर येथे गटार व पायवाट बनविणे	२,०६,८५०/-	प्रभाग सुधारणा निधी	श्री.रमेश वसंत गायकवाड

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यावाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)

सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्र. ३५०

प्रभाग क्र.१० मधील वसंत विहार येथील मुख्य व अंतर्गत रस्त्यावर नामफलक लावणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३५०, दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना, त्यास येणाऱ्या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्ष	ठेकेदाराचे नाव
१.	प्रभाग क्र.१० मधील वसंत विहार येथील मुख्य व अंतर्गत रस्त्यावर नामफलक लावणे	१,९९,०००/-	नगरसेवक निधी	श्री.गणेश म.का.स.सं.

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यावाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)

सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्र. ३५१

प्रभाग क्र.११ मधील पवारनगर येथील रिलायन्स फ्रेश ते शिवसेना शाखेपर्यंतच्या गटारावरील तुटलेल्या स्लॅबची पुनर्बांधणी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३५१, दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना, त्यास येणाऱ्या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्ष	ठेकेदाराचे नाव
१.	प्रभाग क्र.११ मधील पवारनगर येथील रिलायन्स फ्रेश ते शिवसेना शाखेपर्यंतच्या गटारावरील तुटलेल्या स्लॅबची पुनर्बांधणी करणे	१,९८,०००/-	नगरसेवक निधी	श्री.गणेश म.का.स.सं.

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यावाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)

सभापती, स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्र. ३५२

वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रातील पोखरण रस्ता क्र.२ व वसंतविहार रस्ता जं. येथे कल्व्हर्टचे काम करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३५२, दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना, त्यास येणाऱ्या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्ष	ठेकेदाराचे नाव
१.	वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रातील पोखरण रस्ता क्र.२ व वसंतविहार रस्ता जं. येथे कल्व्हर्टचे काम करणे	२,७६,०००/-	गटार दुरुस्ती	मे.श्री.सुनिल कृष्णा खिलारी

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्र. ३५३

प्रभाग क्र.११६ मधील तळेपाडा येथील गणेश मंदिर ते विष्णु भोईर घरापर्यंत पायवाट करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३५३, दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, सन २००९-१० या आर्थिक वर्षामध्ये “नगरसेवक निधी” या लेखाशिर्षकांतर्गत प्रभाग क्र.११६ मधील तळेपाडा येथील गणेश मंदिर ते विष्णु भोईर घरापर्यंत पायवाट करणेकामी वर्तमानपत्रात रीतसर ई-निविदा सूचना प्रसिद्ध करून दि.५.२.१० रोजी पर्यंत निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. त्या अनुषंगाने सदर कामी एकूण ४ (चार) निविदा, विहित कालावधीत प्राप्त झाली. सदरच्या प्राप्त निविदेचा तपशील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्ष ठेकेदाराचे नाव
१.	मे.विश्वउद्योग म.का.स.सं.	(-) ११-५१ %	लघुत्तम निविदाकार
२.	मे.के.बी.कन्स्ट्रक्शन	(-) ९-२८ %	
३.	मे.मारूती बी.पाटील	(-) ८-०० %	
४.	मे.योगेशकुमार एम.सिरपुरण	(-) ५-४० %	

प्रस्तुत कामी निविदाकार मे.विश्वउद्योग म.का.स.सं. यांची अंदाजखर्चातील ११.५१ % कमी असलेली निविदा प्राप्त झाली आहे. प्रस्तावाकरीता घेण्यात आलेले दर हे महाराष्ट्र शासनाचे सन २००८-०९ चे मंजूर दरसुचीनुसार घेण्यात आले असून, कामाचा अंदाजखर्च रू.२,००,०००/- इतका आहे.

सदर निविदा दर हे वाजवी वाटत असल्याने सदरचे काम मे.विश्वउद्योग म.का.स.सं. यांचेमार्फत अंजदाजखर्चातील ११.५१% कमी दरानुसार करून घेण्यात येईल. सदरचे कामी मंजूर निविदा खर्च रू.१,७६,९८०/- (अक्षरी रूपये एक लक्ष शहात्तर हजार नऊशे ऐंशी मात्र) इतका येणार आहे.

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरकामी मा.स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्र. ३५४

प्रभाग क्र.११६ मधील देसाई पाटील पाडा येथील बाळाराम पाटील, नथू पाटील व पंढरी पाटील यांचे घरालगतच्या परिसरात पेव्हर ब्लॉक्स बसवून पायवाट करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३५४, दिनांक - २६.०३.२०१०**ठराव :-**

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, सन २००९-१० या आर्थिक वर्षामध्ये “प्रभाग सुधारणा निधी” या लेखाशिर्षकांतर्गत प्रभाग क्र.११६ मधील देसाई पाटील पाडा येथील बाळाराम पाटील, नथू पाटील व पंढरी पाटील यांचे घरालगतच्या परिसरात पेव्हर ब्लॉक्स बसवून पायवाटा करणेकामी वर्तमानपत्रात रीतसर ई-निविदा सूचना प्रसिद्ध करून दि.५.२.१० रोजी पर्यंत निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. त्या अनुषंगाने सदर कामी एकूण ४ (चार) निविदा, विहित कालावधीत प्राप्त झाली. सदरच्या प्राप्त निविदेचा तपशील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्ष ठेकेदाराचे नाव
१.	मे.विश्वउद्योग म.का.स.सं.	(-) ११-५१ %	लघुत्तम निविदाकार
२.	मे.के.बी.कन्स्ट्रक्शन	(-) ९-७१ %	
३.	मे.मारुती बी.पाटील	(-) ८-०० %	
४.	मे.योगेशकुमार एम.सिरपुरण		

प्रस्तुत कामी निविदाकार मे.विश्वउद्योग म.का.स.सं. यांची अंदाजखर्चातील ११.५१ % कमी असलेली निविदा प्राप्त झाली आहे. प्रस्तावाकरीता घेण्यात आलेले दर हे महाराष्ट्र शासनाचे सन २००८-०९ चे मंजूर दरसूचीनुसार घेण्यात आले असून, कामाचा अंदाजखर्च रू.२,६७,०००/- इतका आहे.

सदर निविदा दर हे वाजवी वाटत असल्याने सदरचे काम मे.विश्वउद्योग म.का.स.सं. यांचेमार्फत अंजदाजखर्चातील ११.५१% कमी दरानुसार करून घेण्यात येईल. सदरचे कामी मंजूर निविदा खर्च रू.२,३६,२६८/- (अक्षरी रूपये दोन लक्ष छत्तीस हजार दोनशे अडुसष्ट मात्र) इतका येणार आहे.

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरकामी मा.स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)

सभापती, स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्र. ३५५

प्रभाग क्र.११६ मधील तळेपाडा येथील विष्णू भोईर घर ते रघुनाथ भोईर घरापर्यंत पायवाट करणे व गटार करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३५५, दिनांक - २६.०३.२०१०**ठराव :-**

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, सन २००९-१० या आर्थिक वर्षामध्ये “नगरसेवक निधी” या लेखाशिर्षकांतर्गत प्रभाग क्र.११६ मधील तळेपाडा येथील गणेश मंदिर ते विष्णू भोईर घरापर्यंत पायवाट करणे वर्तमानपत्रात रीतसर ई-निविदा सूचना प्रसिद्ध करून दि.५.२.१० रोजी पर्यंत निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. त्या अनुषंगाने सदर कामी एकूण ३ (तीन) निविदा, विहित कालावधीत प्राप्त झाली. सदरच्या प्राप्त निविदेचा तपशील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्ष ठेकेदाराचे नाव
१.	मे.विश्वउद्योग म.का.स.सं.	(-) ११-५१ %	लघुत्तम निविदाकार
२.	मे.के.बी.कन्स्ट्रक्शन	(-) ९-४७ %	
३.	मे.योगेशकुमार एम.सिरपुरण	(-) ५-४० %	

प्रस्तुत कामी निविदाकार मे.विश्वउद्योग म.का.स.सं. यांची अंदाजखर्चातील ११.५१ % कमी असलेली निविदा प्राप्त झाली आहे. प्रस्तावाकरीता घेण्यात आलेले दर हे महाराष्ट्र शासनाचे सन २००८-०९ चे मंजूर दरसुचीनुसार घेण्यात आले असून, कामाचा अंदाजखर्च रू.२,००,०००/- इतका आहे.

सदर निविदा दर हे वाजवी वाटत असल्याने सदरचे काम मे.विश्वउद्योग म.का.स.सं. यांचेमार्फत अंदाजखर्चातील ११.५१% कमी दरानुसार करून घेण्यात येईल. सदरचे कामी मंजूर निविदा खर्च रू.१,७६,९८०/- (अक्षरी रूपये एक लक्ष शहात्तर हजार नऊशे ऐंशी मात्र) इतका येणार आहे.

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरकामी मा.स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्र. ३५६

प्रभाग क्र.९९ मधील कैलासगिरीनगर येथील अहमद सुर्वे यांचे घरापासून बानू टॉवरमागे नाल्यापर्यंत गटार बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३५६, दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, सन २००९-१० या आर्थिक वर्षामध्ये “प्रभाग सुधारणा निधी” या लेखाशिर्षकांतर्गत प्रभाग क्र.९९ मधील कैलासगिरीनगर येथील अहमद सुर्वे यांचे घरापासून बानू टॉवरमागे नाल्यापर्यंत गटार बांधणेकामी वर्तमानपत्रात रीतसर ई-निविदा सूचना प्रसिद्ध करून दि.५.२.१० रोजी पर्यंत निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. त्या अनुषंगाने सदर कामी एकूण ३ (तीन) निविदा, विहित कालावधीत प्राप्त झाली. सदरच्या प्राप्त निविदेचा तपशील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्ष ठेकेदाराचे नाव
१.	मे.विश्वउद्योग म.का.स.सं.	(-) १२-३३ %	लघुत्तम निविदाकार
२.	मे.के.बी.कन्स्ट्रक्शन	(-) ९-५५ %	
३.	मे.योगेशकुमार एम.सिसरपुरण	(-) ६-३० %	

प्रस्तुत कामी निविदाकार मे.विश्वउद्योग म.का.स.सं. यांची अंदाजखर्चातील ११.३३ % कमी असलेली निविदा प्राप्त झाली आहे. प्रस्तावाकरीता घेण्यात आलेले दर हे महाराष्ट्र शासनाचे सन २००८-०९ चे मंजूर दरसुचीनुसार घेण्यात आले असून, कामाचा अंदाजखर्च रू.४,००,०००/- इतका आहे.

सदर निविदा दर हे वाजवी वाटत असल्याने सदरचे काम मे.विश्वउद्योग म.का.स.सं. यांचेमार्फत अंदाजखर्चातील १२.३३% कमी दरानुसार करून घेण्यात येईल. सदरचे कामी मंजूर निविदा खर्च रू.३,५०,६८०/- (अक्षरी रूपये तीन लक्ष पन्नास हजार सहाशे ऐंशी मात्र) इतका येणार आहे.

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरकामी मा.स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----x-----

प्रकरण क्र. ३५७

प्रभाग क्र.९९ मधील मुंब्रादेवी रोड जवळील मुंब्रा हाऊस इमारत सजिया इमारत व नदीम इमारत यांचे परिसरात गटार व पायवाट करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३५७, दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, सन २००९-१० या आर्थिक वर्षामध्ये ‘‘नगरसेवक निधी’’ या लेखाशिर्षकांतर्गत प्रभाग क्र.९९ मधील मुंब्रा देवी रोड जवळील मुंब्रा हाऊस इमारत सजिया इमारत व नदीम इमारत यांचे परिसरात गटार व पायवाटा करणेकामी वर्तमानपत्रात रीतसर ई-निविदा सूचना प्रसिद्ध करून दि.५.२.१० रोजी पर्यंत निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. त्या अनुषंगाने सदर कामी एकूण ३ (तीन) निविदा, विहित कालावधीत प्राप्त झाली. सदरच्या प्राप्त निविदेचा तपशील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नाव	सादर निविदा दर	सादर निविदा दरानुसार येणारी निविदा रक्कम
१.	मे.विश्वउद्योग म.का.स.सं.	(-) ११-५१ %	लघुत्तम निविदाकार
२.	मे.के.बी.कन्स्ट्रक्शन	(-) ६-३५ %	
३.	मे.योगेशकुमार एम.सिरपुरण	(-) ६-३० %	

प्रस्तुत कामी निविदाकार मे.विश्वउद्योग म.का.स.सं. यांची अंदाजखर्चातील ११.५१ % कमी असलेली निविदा प्राप्त झाली आहे. प्रस्तावाकरीता घेण्यात आलेले दर हे महाराष्ट्र शासनाचे सन २००८-०९ चे मंजूर दरसुचीनुसार घेण्यात आले असून, कामाचा अंदाजखर्च रू.२,००,०००/- इतका आहे.

सदर निविदा दर हे वाजवी वाटत असल्याने सदरचे काम मे.विश्वउद्योग म.का.स.सं. यांचेमार्फत अंदाजखर्चातील ११.५१% कमी दरानुसार करून घेण्यात येईल. सदरचे कामी मंजूर निविदा खर्च रू.१,७६,९८०/- (अक्षरी रूपये एक लक्ष शहात्तर हजार नऊशे ऐंशी मात्र) इतका येणार आहे.

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरकामी मा.स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्र. ३५८

वर्तकनगर प्रभाग समिती क्षेत्रातील प्र.क्र.१६ मधील शास्त्रीनगर पट्टीतील पंचवटी जनरल स्टोअर्स ते साईकृपा सोसा. व पाईपलाईन परिसरात गटार व पायवाट करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३५८, दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, उपरोक्त विषयांकित कामी येणा-या रु. ५,१०,४००/- अंदाजखर्चाच्या कामासाठी दैनंदिन वृत्तपत्रामध्ये जाहीर निविदा सुचना प्रसिध्द करून टक्केवारी पध्दतीच्या निविदा मागविण्यांत आल्या होत्या. ई-निविदा पध्दतीने दि. २५.२.२०१० पासून वेबसाईटवर उपलब्ध करण्यांत आल्या होत्या व दि. ४.३.२०१० रोजी ४.०० वाजेपर्यंत ई-निविदा प्रक्रियेद्वारे स्विकारण्यांत आल्या. ईनिविदा प्रक्रियेच्या नियमावलीनुसार दि. ५.२.२०१० रोजी उघडण्यांत आल्या. सदर कामी विहित मुदतीत एकुण तीन (०३)ई निविदा प्राप्त झाल्या. ई-निविदा प्रक्रीयेअन्वये निविदाकारांनी सादर केलेली कागदपत्र व दरपत्रकांच्या प्रति ई-निविदा कक्षामार्फत प्रमाणित करून दिलेल्या असून प्राप्त ई-निविदांचा तपशिल खालील प्रमाणे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	निविदा दर
१.	मे. गणेश चंद्रकांत डेरे	(-) ०.१% कमी दराने
२.	मे. योगेशकुमार म.सिरपुरम	(+) ५.००% अधिक दराने
३.	मे. गणेश कंन्स्ट्रक्शन	(+) ७.००% अधिक दराने

सदरचा तपशील पाहता, सदर कामी मे. गणेश चंद्रकांत डेरे यांची अंदाजखर्चातील दरानुसार (-) ०.१% कमी दराने ने अधिक दराची निविदा लघुत्तम ई-निविदा आहे. त्यानुसार उपरोक्त कामी अंदाजेखर्च रु. ५,०९,८८९/- इतका खर्च अपेक्षित आहे. सदर निविदेतील दरसुचीमध्ये घेण्यांत आलेले दर हे महाराष्ट्र शासनाचे सा.बां. विभागाचे सन २००९-१० या आर्थिक वर्षातील “मागासवर्गीय निधी” अंतर्गत प्रस्तावित आहे.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून, प्र. क्र. १६ शास्त्रीनगर पट्टीतील पंचवटी जनरल स्टोअर्स ते साईकृपा सोसा. व पाईपलाईन परिसरात गटार व पायवाट करणे याकामी मे. गणेश चंद्रकांत डेरे यांची अंदाजखर्चातील (-) ०.१% कमी दराची लघुत्तम ई-निविदा स्विकारणेस व त्यासाठी येणारा खर्च रु. ५,०९,८८९/- (अक्षरी रु. पाच लाख नऊ हजार आठशे एकोणनव्वद मात्र) चे खर्चास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)

सभापती, स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्र. ३५९

प्रभाग क्र.१८ मधील भिमनगर येथील एन.डी.खरात ते जाधव यांचे दरम्यान एन.आर.बी. कंपनीच्या संरक्षक भिंतीलगत गटार बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३५९, दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, उपरोक्त विषयांकित कामी येणा-या रु. ४,२९,०००/- अंदाजखर्चाच्या कामासाठी दैनंदिन वृत्तपत्रामध्ये जाहीर निविदा सुचना (प/) प्रसिध्द करून टक्केवारी पध्दतीच्या निविदा मागविण्यांत आल्या होत्या. ई-निविदा पध्दतीने दि. २५.२.२०१० पासून

वेबसाईटवर उपलब्ध करण्यांत आल्या होत्या व दि. ४.३.२०१० रोजी ४.०० वाजेपर्यंत ई-निविदा प्रक्रियेद्वारे स्विकारण्यांत आल्या. प्राप्त ई-निविदांचा तपशील खालील प्रमाणे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	निविदा दर
१.	मे. गणेश चंद्रकांत डेरे	At par दराने
२.	मे. गणेश कन्स्ट्रक्शन	(+) २.०% अधिक दराने
३.	मे. योगेशकुमार म.सिरपुरम	(+) ३.०% अधिक दराने

सदरचा तपशील पाहता, सदर कामी मे. गणेश चंद्रकांत डेरे यांची अंदाजखर्चातील दरापेक्षा At par दराने अधिक दराची निविदा लघुत्तम ई-निविदा आहे. त्यानुसार उपरोक्त कामी अंदाजखर्च रु. ४,२९,०००/- इतका खर्च अपेक्षित आहे. सदर निविदेतील दरसुचीमध्ये घेण्यांत आलेले दर हे महाराष्ट्र शासनाचे सा.बां. विभागाचे सन २००९-१० या आर्थिक वर्षातील “मागासवर्गीय निधी” अंतर्गत प्रस्तावित आहे.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून, प्रभाग क्र.१८ मधील भिमनगर येथील एन.डी.खरात ते जाधव यांचे दरम्यान एनआरबी कंपनीच्या संरक्षक भिंतीलगत गटार बांधणे याकामी मे. गणेश चंद्रकांत डेरे यांची अंदाजखर्चातील At par दराने लघुत्तम ई-निविदा स्विकारणेस व त्यासाठी येणारा खर्च रु. ४,२९,०००/- (अक्षरी रु. चार लाख एकोणतीस हजार मात्र) चे खर्चास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)

सभापती, स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्र. ३६०

उथळसर प्रभाग समिती अंतर्गत कोलबाड येथे स्वा.सावरकर मैदानाच्या संरक्षक भिंतीस रंगरंगोटी करणे व किरकोळ दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३६०, दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना, त्यास येणाऱ्या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्ष	ठेकेदाराचे नाव
१.	उथळसर प्रभाग समिती अंतर्गत कोलबाड येथे स्वा.सावरकर मैदानाच्या संरक्षक भिंतीस रंगरंगोटी करणे व किरकोळ दुरुस्ती करणे	१,६७,०००/-		मे.अंजली एंटरप्रायझेस

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यावाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्र. ३६१

प्रभाग क्र.२७ मधील गोकुळदास परिसरात S.F.R.C. झाकणे बसविणे व रामलखण यादव चाळ समोरील गटार पुनर्बांधणी व Lac, tile बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३६१, दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना, त्यास येणाऱ्या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्ष	ठेकेदाराचे नाव
१.	प्रभाग क्र.२७ मधील गोकुळदास परिसरात S.F.R.C. झाकणे बसविणे व रामलखण यादव चाळ समोरील गटार पुनर्बांधणी व Lac, tile बसविणे	४,१६,०००/-	मागासवर्गीय निधी	मे.अंजली एंटरप्रायझेस

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यावाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्र. ३६२

प्रभाग क्र.२६ मधील शाहूनगर व नारळीपाडा येथील शौचालयाची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३६२, दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना, त्यास येणाऱ्या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्ष	ठेकेदाराचे नाव
१.	प्रभाग क्र.२६ मधील शाहूनगर व नारळीपाडा येथील शौचालयाची दुरुस्ती करणे	१,१२,६००/-	नगरसेवक निधी	मे.स्वाध्याय म.का.स.सं.

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यावाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्र. ३६३

प्रभाग क्र.१६ शास्त्रीनगर झोपडपट्टीतील नलावडे, शिंदे व सुर्यवंशी यांच्या घराजवळील परिसरात सी.सी.गटार व पायवाट करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३६३, दिनांक - २६.०३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना, त्यास येणाऱ्या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्ष	ठेकेदाराचे नाव
१.	प्रभाग क्र.१६ शास्त्रीनगर झोपडपट्टीतील नलावडे, शिंदे व सुर्यवंशी यांच्या घराजवळील परिसरात सी.सी.गटार व पायवाट करणे	६,८७,०००/-	मागासवर्गीय निधी	मे.अनिरुद्ध कन्स्ट्रक्शन

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यावाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरणी पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर

सही/- (मिलिंद पाटणकर)
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

आयत्यावेळचे प्रकरण क्रमांक :- ३६३(अ) छत्रपति शिवाजी महाराज रुग्णालयाच्या रक्तपेढी विभागासाठी ब्लड कनेक्शन मॉनिटर २ नग व ऑप्टिकल प्लास्मा एक्सप्रेसर १ नग खरेदी करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३६४ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्रे व कार्यालयीन अहवाल पाहता सन २००९-१० या आर्थिक वर्षात ठाणे महानगरपालिकेच्या छत्रपति शिवाजी महाराज रुग्णालयाच्या रक्तपेढी विभागासाठी ब्लड कनेक्शन मॉनिटर २ नग व ऑप्टिकल प्लास्मा एक्सप्रेसर १ नग खरेदी करण्यासाठी वर्तमानपत्रात जाहिरात प्रसिध्द करून निविदा मागविण्यांत आल्या होत्या.

१. कामाचा प्राकलन खर्च :- रु. ३७,८४,८०३/-
२. खर्चाचे लेखाशिर्ष :- रुग्णालय उपकरणे खरेदी
२९००/६२१/४१९०१६
३. आर्थिक वर्षात उक्त लेखाशिर्षकासाठी उपलब्ध तरतूद :- रु.३०,००,००००/-
४. सध्या सुरु असलेल्या कामावर चालू आर्थिक वर्षात उक्त लेखाशिर्षकांतर्गत अपेक्षित खर्च :- रु. २९,२४,०००/-
५. प्रस्तावित कामावर चालू आर्थिक वर्षात अपेक्षित खर्च :- रु.२९,२४,०००/-
६. प्रस्तावित कामास मा.आयुक्त/
मा.स्थायी समिती यांची मान्यता :- सदर प्रस्तावास मा.आयुक्त सो. यांनी दिनांक १६.१०.२००९ रोजी मान्यता दिली आहे.

७. निविदा प्रसिध्दीचा तपशिल :-

दैनिकाचे नांव		दिनांक	
दैनिक जनमुद्रा	दि.१३.११.२००९	दिनांक २५.१२.२००९	दिनांक ०६.०२.२०१०
दैनिकदिनमान	दि.१३.११.२००९	दिनांक २५.१२.२००९	दिनांक ०६.०२.२०१०
दैनिक सामना	दि.१३.११.२००९	दिनांक २५.१२.२००९	दिनांक ०६.०२.२०१०
दैनिक हमारा महानगर	दि.१३.११.२००९	दिनांक २५.१२.२००९	दिनांक ०६.०२.२०१०
दैनिक फ्री प्रेस	दि.१३.११.२००९	दिनांक २५.१२.२००९	दिनांक ०६.०२.२०१०

८. निविदा उघडण्याचा दिनांक :- लिफाफा क्र.१ दिनांक ०२.०१.२०१०
लिफाफा क्र.२ दिनांक १२.०३.२०१०

९. प्राप्त झालेल्या निविदाकारांच्या नावाचा तपशिल :-
 १. मे.एस्के सर्जिकल्स
 २. मे.टेरुमो पेनपॉल लि.
 ३. मे.स्कायलॅब इन्स्ट्रुमेंटस् इजिनिअरींग प्रा.लि.

१०. प्राप्त झालेल्या निविदेतील दराचा तक्ता :-

निविदाकाराचे नांव	निविदेतील दर
मे.एस्के सर्जिकल्स	रु.७,४६,२५०/-
निविदेतील	ब्लड कनेक्शन मॉनिटर २ नग ऑप्टिकल प्लास्मा एक्सप्रेसर १ नग लिफाफा क्र.१ नुसार अटी शर्तीनुसार उपकरण नसल्याकारणाने लिफाफा क्र.२ उघडण्यांत आलेला नाही.

२. मे.टेरुमो पेनपॉल लि. रु.३,५१,३५२/-
रु.३४,३०,४५१/-
३. मे.स्वायलॅब इन्स्ट्रुमेंट्स लिफाफा क्र.१ नुसार निविदेतील अटी शर्तीनुसार
उपकरण इंजिनिअरींग प्रा.लि. नसल्याकारणाने लिफाफा क्र.२ उघडण्यांत आलेला नाही.

१२. प्राप्त निविदेतील लघुत्तम दर :-ब्लड कनेक्शन मॉनिटर २ नग ऑप्टिकल प्लास्मा
एक्सप्रेसर १ नग

मे.टेरुमो पेनपॉल लि. रु.३,५१,३५२/-
रु.३४,३०,४५१/-

उपरोक्त दरानुसार सन २००९-१० या आर्थिक वर्षात आरोग्य विभागासाठी ब्लड कलेक्शन मॉनिटर २ नग व ऑप्टिकल प्लास्मा एक्सप्रेसर १ नगर खरेदीसाठी मे.टेरुमो पेनपॉल लि.यांची निविदा मंजूर करणेस व त्यासाठी येणा-या रक्कम रु.२९,२४,०००/- (अक्षरी रु.एकाणेतीस लक्ष चोवीस हजार मात्र) व AMC खर्च धरून एकूण रु.३७,८४,८०३/- खर्चास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) नुसार मा.आयुक्त सो.यांनी मान्यता दिलेली आहे. सदर खरेदीसाठी येणारा खर्च आरोग्य विभागाकडील रुग्णालय उपकरणे खरेदी २९००/६२१/४१९०१६ या लेखाशिर्षकांतर्गत मंजूर असलेल्या रक्कम रु.३,००,००,००० या तरतुदीमधून करण्यांत येईल.

खरेदीबाबतची कार्यवाही पूर्ण करणेसाठी मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये करणेस ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सर्वानुमते मंजूर...

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----
चर्चेच्या अनुषंगाने करण्यांत आलेला ठराव

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३६५ , दिनांक - २६.३.२०१०

ठराव :-

मा.स्थायी समितीच्या दिनांक १९/३/२०१० रोजीच्या सभेतील प्रकरण क्रमांक ९४ JNNURM अंतर्गत १०० बसेसचा पुरवठा मे.बाफना मोटर्स(मुंबई) प्रा.लि. यांचेकडून करून घेण्याऐवजी सदरचा बस पुरवठा मे.टाटा मोटर्स यांचेकडून करून घेणेबाबत मा.महापालिका आयुक्त यांच्या समवेत मा.सभापती,स्थायी समिती व स्थायी समितीचे सर्व सदस्य आणि टाटा मोटर्सचे प्रतिनिधी यांची संयुक्त बैठक दिनांक २२/३/२०१० रोजी दुपारी ३.०० वाजता झाली.

या चर्चेमध्ये बस पुरवठा मे.टाटा मोटर्स यांचेमार्फत करण्यांत यावा अशी आग्रही भुमिका मा.सभापती-स्थायी समिती व स्थायी समिती सदस्य यांनी मांडली.

वरील चर्चेच्या अनुषंगाने टाटा मोटर्स यांच्याकडील दिनांक २५/३/२०१० च्या पत्रान्वये कार्यालयात पुढील प्रमाणे कळविण्यांत आले.

- १) १०० बसेसचा पुरवठा करण्यांस त्यांनी मे.टाटा मोटर्स यांनी संमती दर्शविली असून,बँक गॅरंटी रु.१,०८,६७,५०० देण्यांचे मान्य केले आहे.
- २) या बाबतचा करारनामा केल्यानंतर ५५ बसेसचा पुरवठा लगेच करण्यांत येईल.
- ३) या १०० बसेस साठी मे.बाफना मोटर्स (मुंबई) प्रा.लि. यांनी दिलेली बँक गॅरंटी त्यास परत करण्यांत यावी वरील वस्तुस्थिती विचारात घेता
- अ) १०० बसेसचा पुरवठा करण्यांस मे.टाटा मोटर्स यांनी मान्य केले असल्यामुळे त्यांस तसा कार्यादेश देण्यांत यावा.
- ब) दिनांक ३१ मार्च २०१० पूर्वी मे.टाटा मोटर्स यांना त्यासाठीची अग्रीम रक्कम अदा करण्यांत यावी.
- क) मे.टाटा मोटर्स यांनी १०० बसेसचा पुरवठा करण्यास संमती दर्शविल्याने व त्यासाठीची बँक गॅरंटी देण्याचे मान्य केले आहे. तसेच परिवहन व्यवस्थापकांच्या निवेदनानुसार मे.बाफना मोटर्स यांनी दिलेली बँक गॅरंटी परफॉर्मन्स गॅरंटी आहे व बस पुरवठा झाल्याशिवाय सदर गॅरंटी लागू होत नाही त्यामुळे मे.बाफना मोटर्स यांचे बँक गॅरंटी कायदानुसार परत करणे आवश्यक असल्याने त्यास स्थायी समितीची हरकत नाही. प्रशासनाने योग्य ती कार्यवाही करारनाम्यातील अटी शर्तीनुसार करावी असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सर्वानुमते मंजूर...

सही/- मिलिंद पाटणकर
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

(तद्नंतर मा.सभापती महोदय सकाळी ठिक ११.३० वा.सभा संपल्याचे जाहीर करतात.)

सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

सभा संपल्याची वेळ :- स.११.३० वा.
दिनांक :- २६/३/२०१०
महापालिका सचिव कार्यालय,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

(सौ.छाया मानकर)
महापालिका सचिव,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

मा.सभापती,स्थायी समिती यांचे परवानगीने आयत्यावेळी घेण्यांत आलेल्या आयत्यावेळच्या विषयांची यादी.

प्रकरण क्रमांक	विषय
३६३(अ)	छत्रपति शिवाजी महाराज रुग्णालयाच्या रक्तपेढी विभागासाठी ब्लड कनेक्शन मॉनिटर २ नग व ऑप्टिकल प्लास्मा एक्सप्रेसर १ नग खरेदी करणेबाबत.

(सौ.छाया मानकर)
महापालिका सचिव,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे